

Завершила работу профильная смена «Стартпроф - 2023»

Профильная смена «Стартпроф - 2023» завершила свою работу в Новосибирском областном колледже культуры и искусств.

Колледж культуры и искусств встречал 18 ребят из Барабинского, Ордынского, Мошковского, Маслянинского, Краснозерского, Черепановского, Болотнинского, Карасукского, Новосибирского, Сузунского районов Новосибирской области. Талантливые дети в возрасте от 13 до 18 лет прошли предварительный отбор и на шесть дней, с 19 марта по 24 марта 2023 г., погрузились в учебный процесс и творческую жизнь наравне со студентами. Впервые был проведен отбор на направление «Социально-культурная деятельность».

В течение всего времени пребывания участники смены вели активную творческую и образовательную деятельность: открытые уроки, индивидуальные и групповые занятия, посещение репетиционных процессов, прослушивания по специальности, лекции, собеседования – это лишь часть форм, выбранных для реализации творческих возможностей, восприятия нового социального опыта и саморазвития ребят. Занятия по инструментальному исполнительству, по концертмейстерскому классу, сольному народному пению, хореографическому творчеству создавали условия для формирования мотивации выбора колледжа культуры и искусств в качестве учебного заведения. Наставниками ребят стали опытные педагоги колледжа, психологи, методисты.

Кроме обучающего блока программа пребывания включала разнообразную культурную составляющую. В Новосибирске ребята получили возможность стать участниками «Этнотеки», посетить Новосибирскую областную специальную библиотеку для незрячих и слабовидящих и Новосибирский государственный краеведческий музей, познакомиться с традиционной выставкой Центра истории развития Ленинского района «Уж замуж невтерпех», с работой школы креативных индустрий на базе колледжа.

Завершилась профильная смена встречей её участников с руководством колледжа, на которой каждому вручили диплом участника и результаты профессионального психологического тестирования, которое поможет определиться в выборе профессии.

Профориентационный проект «Стартпроф» каждый год вызывает профессиональный интерес у коллег из муниципальных районов Новосибирской области, поэтому количество участников и дней профильной смены в марте 2023 г. было увеличено.

Профильная смена показала свою высокую результативность, сформировала стойкий интерес участников к творчеству, мотивировала на выбор колледжа культуры и искусств в качестве приоритетного для поступления.